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Ο Απόλλων παρά τις απουσίες έφυγε από το «Δασάκι» με τη νίκη που τον κρατά ψηλά

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ε τη στήριξη και τη δυ-
ναμική παρουσία 1500
οπαδών του που έκαναν
το «Δασάκι»… «Τσίρειο»
και δική τους έδρα ο

Απόλλωνας επανήλθε στις επιτυχίες με
καλή εμφάνιση και νίκη επί του Ερμή με
1-2 . Η ομάδα του Τόμας Φον Χέεζεν μπή-
κε με το δεξί στο 2010 φθάνοντας στους
32 βαθμούς και έστειλε το μήνυμα ότι
θα διεκδικήσει τον φετινό τίτλο μέχρι
το τέλος. Ο Απόλλωνας κέρδισε έστω και
δύσκολα και αγχωμένα προς το τέλος
όπως εξελίχθηκε το παιχνίδι τον Ερμή,
αλλά η σημασία για τη λεμεσιανή ομάδα
και το ζητούμενο σε αυτό το παιχνίδι ήταν
το τρίποντο, το οποίο πήρε και χωρίς τον
Σανγκόι που ήταν τιμωρημένος αλλά και
χωρίς τον Μπαγκούρα που ήταν τραυ-
ματίας και αυτό μετρά διπλά. Τα γκολ για
τον Απόλλωνα πέτυχαν ο Ατόρνο στο 26΄
και ο Αγκόγκο στο 65΄. Ο Αγκόγκο ήταν
πολύ ανεβασμένος και διακρίθηκε κυ-
ρίως στο β΄ ημίχρονο.
Από την άλλη ο Ερμής για άλλο ένα παι-
χνίδι δεν πήρε βαθμούς παρά την καλή
εμφάνιση που πραγματοποίησε και σε
συνδυασμό με το ότι οι άλλες ομάδες που
ήταν πιο κάτω από αυτόν πήραν βαθμούς
άρχισε πλέον να μην νιώθει και πολύ άνε-
τα. Όμως ο Ερμής έδειξε σε άλλο ένα παι-
χνίδι απέναντι σε μεγάλη ομάδα ότι δια-
θέτει ένα αξιόλογο σύνολο και θα μπο-
ρούσε με περισσότερη προσοχή να πά-
ρει κάτι από το χθεσινό παιχνίδι στο «Δα-
σάκι». Το γκολ για την ομάδα του Ντού-
σαν Μιτόσεβιτς πέτυχε ο Ζοεάνο που
έφθασε τα εννιά γκολ στο πρωτάθλημα
στο 78΄ με πέναλτι και μείωσε σε 1-2.
Το χθεσινό παιχνίδι στο «Δασάκι» ήταν
πάρα πολύ καλό με τρία γκολ και με πολ-
λές χαμένες ευκαιρίες και από τις δύο
ομάδες. Είχε ρυθμό από την αρχή μέχρι
το τέλος και ικανοποίησε τους φιλάθλους
που το παρακολούθησαν. Ο Απόλλωνας

από το ξεκίνημα επεδίωξε να ελέγξει
το παιχνίδι με κατοχή μπάλας έχοντας
στη μεσαία γραμμή τους Κιντέρος, Ντού-
ρο, Ματούσοβιτς και τριπλέτα στην επί-
θεση τους Αβραάμ, Ατόρνο και Αγκόγκο.
Είχε καλύτερη κυκλοφορία μέχρι το 25΄,
έβγαινε πιο συχνά στην επίθεση και κα-
τάφερε σχετικά νωρίς να ανοίξει το σκορ.
Στο 26΄ σε σέντρα του Λόπεζ ο Ατόρνο με
σουτ από το ύψος της μικρής περιοχής
νίκησε τον Μορένο και έστειλε την μπά-
λα στα δίκτυα για να γίνει το 0-1 μέσα σε
ξέφρενους πανηγυρισμούς. 
Ο Ερμής μετά το 0-1 αντέδρασε και με
κινητήριους μοχλούς τους δύο Βραζι-
λιάνους Βέντερ και Ζοεάνο δημιούργη-
σε αρκετά προβλήματα στην άμυνα του
Απόλλωνα. Μάλιστα στο 35΄ ο Ερμής ζή-
τησε επίμονα πένταλτι σε μαρκάρισμα
στην περιοχή του Μερκή πάνω στον Βέ-
ντερ αλλά ο κ. Τράττος έκανε νόημα να

συνεχιστεί το παιχνίδι. Οι του Ερμή δια-
μαρτυρήθηκαν έντονα σε αυτή τη φάση.
Μέχρι το τέλος του πρώτου ημιχρόνου
και οι δύο ομάδες είχαν ευκαιρίες αλλά
δεν μπόρεσαν να της αξιοποιήσουν και
πήγαν στα αποδυτήρια για την ανάπαυ-
λα με το 0-1 για τον Απόλλωνα.
Στο β΄ ημίχρονο με την είσοδο του Παύ-
λου και αργότερα του Βάισχαιμερ ο Ερμής
έγινε πιο επιθετικός. Όμως ήταν ο Απόλ-
λωνας που πέτυχε το 0-2 με τον Αγκόγκο
στο 65΄ όταν δημιουργήθηκε μελέ στα
καρέ του Μορένο, ο Οσενί πήρε τρεις κε-
φαλιές και στην τρίτη κατά σειρά βρήκε
τον Αγκόγκο και ο φορ του Απόλλωνα από
κοντά με σουτ πέτυχε το 0-2 μέσα σε απο-
θέωση. Μετά το 0-2 ο Απόλλωνας δημι-
ούργησε αρκετές ευκαιρίες και θα μπο-
ρούσε να πετύχει ένα τρίτο γκολ και να
σκοτώσει το παιχνίδι. Δεν το έκανε όμως
και μετά το 70΄ ο Ερμής ανέβασε την από-

δοσή του και μείωσε στο 78΄ με πέναλτι
του Ζοεάνο που κέρδισε ο Βέντερ σε ανα-
τροπή του από τον Λόπεζ. Μετά το 1-2 το
παιχνίδι στα τελευταία λεπτά έγινε δρα-
ματικό. Ο Απόλλωνας οπισθοχώρησε για
να κρατήσει το 1-2 και ο Ερμής παρά την
προσπάθεια που κατέβαλε δεν μπόρεσε
να ισοφαρίσει το παιχνίδι και οι τρεις βαθ-
μοί πήγαν στη Λεμεσό. 
Το τελικό 1-2 βρήκε τον Απόλλωνα να πα-
νηγυρίζει μία σπουδαία νίκη και τον Ερμή
με τις εντυπώσεις. Από τον Απόλλωνα ξε-
χώρισαν οι δύο σκόρερ Αγκόγκο και Ατόρ-
νο, ενώ βοήθησε και ο Οσενί που μπήκε
ως αλλαγή. Από τον Ερμή ξεχώρισαν οι
Βέντερ, Ζοεάνο ενώ βοήθησε και ο Κ.
Παύλου που μπήκε ως αλλαγή. 
Ο διαιτητής Λεόντιος Τράττος ελέγχεται
στη φάση του 35΄ όπου ο Ερμής ζήτησε
πέναλτι σε μαρκάρισμά του Βέντερ από
τον Μερκή. 

Διπλό που μετρά… διπλά!
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ΕΡΜΗΣ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ1-2
( 0 - 1 )

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: Ατόρνο 26’,
Αγκόγκο 65’ / Ζοεάνο 78’ (πεν.). Κί-
τρινες:Λόπεζ. Θεατές: 1500 εισιτήρια.
Διαιτητής: Τράττος.

Τόμας Φον Χέεζεν

«Παίξαμε όσο έπρεπε»
Ήταν ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι αφού ήταν το
πρώτο μετά τις γιορτές, ενώ είχαμε και τις απου-
σίες των Σανγκόι και Μπαγκούρα και για αυτό
αποφάσισα να παίξω διαφορετικά. Σε αυτό το
γήπεδο δεν μπορείς να παίξεις και πολύ καλό
ποδόσφαιρο ωστόσο
παίξαμε όσο έπρεπε
για να κερδίσουμε
και είμαι ικανοποιη-
μένος από την προ-
σπάθεια και την εμ-
φάνιση. Προηγηθή-
καμε με 2-0 ενώ θα
μπορούσαμε να πε-
τυχαίναμε και τρίτο γκολ αφού είχαμε πολλές
ευκαιρίες, δεν το κάναμε, ήρθε το 1-2 με πέ-
ναλτι και στα τελευταία λεπτά τα πράγματα έγι-
ναν δύσκολα. Είμαστε όμως καλύτεροι και κερ-
δίσαμε δίκαια. Ευχαριστούμε τον κόσμο που
μας έκανε να νιώσουμε ότι παίζουμε στην έδρα
μας. Αξίζουμε τη θέση που είμαστε. 

Ντούσαν Μιτόσεβιτς

«Το αποτέλεσμα 
μας αδικεί»…

Έγινε ένα πολύ καλό παιχνίδι και από τις δύο
ομάδες. Το αποτέλεσμα μας αδικεί. Στο β΄
ημίχρονο είχαμε πολλές ευκαιρίες αλλά δεν
είχαμε τύχη. Στο
πρώτο ημίχρονο
είχαμε και πέ-
ναλτι που δεν μας
δόθηκε και θα
μπορούσαμε να
ισοφαρίσουμε το
παιχνίδι οπότε και
τα πράγματα θα
ήταν διαφορετι-
κά. Και τα δύο γκολ που δεχτήκαμε ήρθαν
από δικά μας λάθη. Είμαι όμως ευχαριστη-
μένος από την εμφάνιση απέναντι σε μία
μεγάλη ομάδα όπως είναι ο Απόλλωνας.ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

Μ

Εμάνουελ Αγκόγκο 

Ο Εμάνουελ
Αγκόγκο ήταν το
πρόσωπο του
αγώνα στο «Δα-
σάκι». Ο φορ
του Απόλλωνα
κυρίως στο β΄
ημίχρονο ήταν
πολύ δραστή-
ριος και πέτυχε και το δεύτερο γκολ
που ουσιαστικά κλείδωσε και τη νίκη
για την ομάδα του.

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ ΤΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙ

Το παιχνίδι στο «Δασάκι» κρίθηκε ουσιαστικά
με το δεύτερο γκολ του Απόλλωνα. Το γκολ
του Αγκόγκο έδωσε σημαντικό προβάδισμα
δύο γκολ στον Απόλλωνα και πλέον ήταν πο-
λύ δύσκολο για τον Ερμή να ανατρέψει τα
εις βάρος του δεδομένα, παρά το ότι προ-
σπάθησε και ήταν μέσα στο παιχνίδι μέχρι το
τελευταίο λεπτό. Επίσης στο 85΄ ο Σβαλόφσκι
κράτησε τη νίκη για την ομάδα του με τη με-
γάλη απόκρουση που πραγματοποίησε στο
σουτ του Βάισχαϊμερ. 

ΤΑ ΓΚΟΛ
26΄ Σέντρα του Λόπεζ, σουτ του Ατόρ-

νο μέσα από την περιοχή και 0-1
65΄ Μελέ στα καρέ του Ερμή, ο Οσενί

πιάνει τρεις συνεχόμενες κεφαλιές,
τελικός αποδέκτης ο Αγκόγκο που
με σουτ σημειώνει το 0-2

78΄ Ο Βέντερ ανατρέπεται από τον Λό-
πεζ και πέναλτι. Το εκτελεί ο Ζοεά-
νο και μειώνει σε 1-2.

ΤΟ ΓΚΟΛ
4  ́   Πολύ δυνατό σουτ του Τρικόσκι από το

ύψος της περιοχής 1-0.
40  ́Ο Τρικόσκι κερδίζει πέναλτι από μαρ-

κάρισμα του Σαμάρα. Το εκτελεί ο ίδιος
61΄  Ο Φαρίας στην προσπάθειά του διώ-

ξει την μπάλα τη στέλνει στο δοκάρι,
στη συνέχεια καταλήγει στον Γκρι-
μαλτί που κάνει σέντρα και ο Γκονζά-
λες  μειώνει σε 2-1.

67΄ Εξαιρετική προσπάθεια μέσα στην πε-
ριοχή και εξαιρετικό σουτ του Μέρ-
τακκα και 3-1.

ε το δεξί, με πλατιά χα-
μόγελα ικανοποίησης
και τους καλύτερους
οιωνούς μπήκε η Ένω-
ση στο 2010 κερδίζο-
ντας τον ΑΠΟΠ Κινύρας

Πέγειας με 3-1 στο «Τάσος Μάρκου». Η
Ένωση που κέρδισε για δεύτερη φορά φέ-
τος την Πέγεια, πήρε μεγάλη νίκη χρυσά-
φι από κάθε άποψη που πανηγυρίστηκε
δεόντως στο Παραλίμνι. Η ομάδα του Τσε-
ντομίρ Γιανέσκι έδωσε συνέχεια στις κα-
λές εμφανίσεις και πήρε μία σπουδαίας
βαθμολογικής σημασίας νίκη που την έβα-
λε σε τροχιά πλέον για το β΄ γκρουπ, που
είναι ο στόχος της.  Οι 17 βαθμοί προσφέ-
ρουν στο παρόν στάδιο ασφάλεια στην
Ένωση και την κάνουν να βλέπει προς τα πά-
νω της βαθμολογίας. Με δύο γκολ του Σκο-
πιανού Ιβάν Τρικόσκι που ήταν το πρόσω-
πο του αγώνα στο «Τάσος Μάρκου» και
ένα εκπληκτικό γκολ του Παραλιμνίτη αμυ-
ντικού Λευτέρη Μέρτακκα Ένωση επα-
νήλθε στις νίκες και ατενίζει πλέον με πε-
ρισσότερη αισιοδοξία το μέλλον. Αυτήν τη
φορά οι «βυσσινί» πραγματοποίησαν και
καλή εμφάνιση ενώ πήραν και το τρίποντο
που ήταν το ζητούμενο και στη συνέχεια θα
μπορούν να παίζουν πιο άνετα. Από την
άλλη η ομάδα της Πέγειας πλήρωσε ου-
σιαστικά τις πολλές απουσίες που είχε. Ο
Γιώργος Πολυβίου δεν είχε στη διάθεσή
του 9 συνολικά ποδοσφαιριστές! Ως απο-
τέλεσμα των πολλών απουσιών ο Γιώργος
Πολυβίου χρησιμοποίησε αρκετούς νεα-
ρούς ποδοσφαιριστές. Η Πέγεια δέχτηκε
την τρίτη συνεχόμενη της ήττα (Απόλλωνα,
ΑΠΟΕΛ, Ένωση) και έχασε πολύτιμο έδα-
φος στην προσπάθεια που καταβάλλει για
να πλασαριστεί στην πρώτη τετράδα. Εί-
ναι η πρώτη φορά από τον καιρό που παί-
ζει στην πρώτη κατηγορία η ομάδα της Πέ-
γειας που δέχεται τρίτη συνεχόμενη ήττα!
Η ομάδα του Γιώργου Πολυβίου αν και κα-
τά διαστήματα έπαιξε καλό ποδόσφαιρο
και κατάφερε μάλιστα να μειώσει σε 2-1
με τον Γκονζάλες τελικά δεν απέφυγε την
ήττα.
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ΕΝΩΣΗ ΠΕΓΕΙΑ

Στην τροχιά των στόχων της

Γήπεδο: Τάσος Μάρκου. Σκόρερ: 4΄, 40΄ Τρι-
κόσκι, 67΄ Μέρτακκας / 61΄ Γκονζάλες
Διαιτητής: Χ. Σκαπούλης. Κίτρινες: Πίτερς,
Κριβοκάπιτς, Γούμενος / Λιρί, Γκονζάλες.

Γιώργος Πολυβίου

«Το αποτέλεσμα δεν 
μας ικανοποιεί…»

Το αποτέλεσμα καθόλου δεν μας ικανοποιεί. Το πολύ γρή-
γορο γκολ της Ένωσης μας άλλαξε τα σχέδια. Μέχρι το 25΄
μπορούσαμε και είχαμε ευκαιρίες να ισοφαρίσουμε. Με-
τά αφήσαμε ανοικτούς χώρους, το εκμεταλλεύτηκε η Ένω-
ση και πέτυχε το 2-0 εκεί που εμείς είμαστε κοντά στο 1-1.
Στο β΄ ημίχρονο μειώσαμε σε 2-1 αλλά έγινε νωρίς το 3-1
και τέλειωσε το παιχνίδι. Δεν νομίζω να έτυχε ποτέ σε άλ-
λη ομάδα να έχει τόσες πολλές απουσίες σε ένα παιχνίδι.
Δεν στεκόμαστε όμως σε αυτό και δεν αποτελεί δικαιολο-
γία. Είμαι ευχαριστημένος από την προσπάθεια των παι-
κτών μου αλλά και των νεαρών. 

Τσεντομίρ Γιανέσκι

«Νικήσαμε δίκαια»
Το ρεπό λόγω των Χριστουγέννων αλλά και ο δυνατός άνε-
μος έκαναν το παιχνίδι πολύ δύσκολο. Είχαμε τύχη στο
ξεκίνημα, σκοράραμε νωρίς και μετά αφήσαμε χώρους
στην Πέγεια και βγαίναμε με αντεπιθέσεις. Η Πέγεια εί-
χε πολλές απουσίες αλλά έδειξε ότι έχει βάθος στον πά-
γκο. Αξίζαμε να κερδίσουμε και θα μπορούσαμε να πε-
τύχουμε τουλάχιστον ακόμη δύο γκολ. Πήραμε τους 3
βαθμούς και αυτό θα μας βοηθήσει για να μπούμε στο
β΄ γκρουπ. Κερδίσαμε μόνο ένα παιχνίδι και πρέπει να
παραμείνουμε προσγειωμένοι για να μην πάθουμε ότι
και στον πρώτο γύρο που σε κάποια παιχνίδια πάθαμε
καθίζηση και χάσαμε πολύτιμο έδαφος.

Μ

3-1
( 2 - 0 )

Το Παραλίμνι με τη νίκη του έβαλε πλώρη για το β’ γκρουπ

ότε είπαμε τελειώνουν
οι αγώνες; Στο τελευταίο
σφύριγμα του διαιτητή
έτσι; Σωστά! Κάτι που
φαίνεται στη Σαλαμίνα

ξέχασαν στο χθεσινό αγώνα με την
ΑΠΕΠ υπό το βάρος του πάτου του βαθ-
μολογικού πίνακα και στο 64’ όταν οι
«ερυθρόλευκοι» πήραν προβάδισμα
με τον Κλιμέντι Τσιταϊσβίλι τράβηξαν
απότομα χειρόφρενο. Αποτέλεσμα;
Όχι μόνο να ισοφαριστούν στο 78’ με
πλασέ του Βίλχεμσεν αλλά να προ-
σθέσουν άλλη μια ήττα φτάνοντας τις
δέκα (η μοναδική ομάδα χωρίς νίκη
στο πρωτάθλημα), καθώς ο Γκέλσον
στο τέταρτο λεπτό των καθυστερή-
σεων χάρισε το χρυσό τρίποντο στην
ομάδα της Πιτσιλιάς, φέροντας έτσι
τα κάτω-πάνω! 
Οι νικητές με αυτήν τους επιτυχία όχι
μόνο έσπρωξαν τη Σαλαμίνα ακόμη
πιο κάτω (πρέπει να αρχίσει να ετοι-
μάζει βαλίτσες για τη Β’ κατηγορία)
αλλά πήραν μια γερή δόση ψυχολο-
γικού ντομπαρίσματος (σημειώνεται
πως η ομάδα του Βενιζέλου Τζαμπά-
ζη κέρδισε την προηγούμενη αγωνι-
στική και τον Άρη) για να διεκδικήσουν

ακόμη πιο αποφασιστικά την παρα-
μονή στην Α΄ κατηγορία.  
Στο πρώτο ημίχρονο, οι γηπεδούχοι εί-
χαν την υπεροχή και κάλλιστα θα μπο-
ρούσαν να πάρουν κεφάλι στο σκορ
ωστόσο δεν αξιοποίησαν τις πολύ κα-
λές ευκαιρίες που δημιούργησαν. Η
ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ που πραγ-
ματοποίησε ντεμπούτο στον «ερυ-
θρόλευκο» πάγκο είχε την καθολική
υπεροχή στο χώρο της μεσαίας γραμ-
μής, απέναντι στην ΑΠΕΠ που προτί-
μησε την τακτική των αντεπιθέσεων
χωρίς να γίνει ιδιαίτερα απειλητική.
Πιο κραυγαλέα ευκαιρία της Σαλαμί-
νας; 
Στο 24’ με το συρτό σουτ του Ανιουέ-
τα που κατέληξε στο δοκάρι της εστίας
του Τζενάμο!
Η υπεροχή των γηπεδούχων καρπο-
φόρησε στην επανάληψη, όταν ο Τσι-
ταϊσβίλι (64’), έπειτα από σέντρα του
Λίμα από αριστερά με κεφαλιά έγρα-
ψε το 1-0. Μετά το γκολ, η ΑΠΕΠ ανέ-
βασε την απόδοσή της, ο Βίλχεμσεν
(78’) έφερε το παιχνίδι στα ίσα, και τε-
λικά στις καθυστερήσεις ο Γκέλσον χά-
ρισε το υπερπολύτιμο τρίποντο στην
ομάδα του. 
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16 Γκέλσον

ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΠΕΠ

Την έσωσε... ο Γκέλσον

Γήπεδο:Αμμόχωστος. Σκόρερ: Τσιταϊσβίλι
64΄ / Βίλχεμσεν 78’, Γκέλσον 90+4΄ Κί-
τρινες:Σαμ / Κωνσταντή, Σαριτιάρ, Νάγκι.
Διαιτητής:Δ. Χρυσοστόμου. Θεατές: 700.

Βενιζέλος Τζαμπάζης (ΑΠΕΠ)

«Είχαμε υπομονή»
«Πώς μπορείς να μιλάς για ποδόσφαιρο, όταν ακούς
τέτοια συμβάντα, με το θάνατο του Μάριου Καραμαλ-
λάκη. Το κυπριακό ποδόσφαιρο έγινε φτωχότερο, διό-
τι η προσφορά του Μάριου ήταν μεγάλη. Όσον αφορά
το παιχνίδι, θα δώσω τα συγχαρητήριά μου στους παί-
κτες μου που είχαν υπομονή σ’ όλο τον αγώνα. Η Σα-
λαμίνα ήταν καλύτερη στο μεγαλύτερο διάστημα του
αγώνα, δημιούργησε περισσότερες ευκαιρίες, αλλά
εδώ είναι που αξίζουν συγχαρητήρια οι παίκτες μου, οι
οποίοι έδειξαν ότι μπορούν να “γυρίσουν” οποιοδή-
ποτε παιχνίδι».

Νιρ Κλίνγκερ (Σαλαμίνα)

«Κρίσιμα λάθη» 
«Θέλω να συλλυπηθώ κι εγώ την οικογένεια του Μάριου
Καραμαλλάκη και την Ομόνοια. Για το παιχνίδι, δεν θέ-
λω να πω πολλά πράγματα, διότι ερχόμενος στη Σαλα-
μίνα ήξερα ότι με περιμένει πολύ σκληρή δουλειά. Ξέ-
ρω ότι η κατάσταση είναι κρίσιμη, όμως θέλω να πάρω
τα θετικά απ’ αυτό το παιχνίδι, διότι μέχρι το σημείο
που σκοράραμε είχαμε καλή αγωνιστική εικόνα και
υψηλό ηθικό. Είναι λογικό, όμως, όταν κάνεις κρίσιμα
λάθη να τα πληρώνεις. Τέτοια λάθη έγιναν στις φάσεις
που δεχθήκαμε τα δύο γκολ». 

Π

1-2
( 0 - 0 )

Με γκολ στο 90+4’ χάρισε τη νίκη στην ΑΠΕΠ και «μαχαίρωσε» τη Σαλαμίνα

Ο Ερμής σε ένα ακόμα παι-
γνίδι είχε καλή απόδοση,
ωστόσο δεν είχε κέρδος και
άρχισε πλέον να νιώθει
άβολα
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